
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 .کنید مشخص × با را نادرست و  با را درست جملات 1

  .قرینه قرینه هر عدد با خود آن عدد برابر است (الف

 .هر عدد صحیح مثبت از هر عدد صحیح منفی بزرگتر است (ب

1 

 کنید. کامل مناسب عدد یا کلمه با را جمله های زیر 2

 .روی محور اعداد صحیح هر چه به سمت چپ برویم ،اعداد ..... است الف(

 .......... است. امnجمله ی 2، 4 ،6..،. در دنباله ب(

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 3

  ؟قرینه کدام یک از اعداد زیر ،بزرگتر است الف(

1)5                       2)3-                      3) (7-)-                4)4- 

 ؟کدام است -16-(-14قرینه حاصل عبارت) ب(

1)2-                      2)22                      3)12-                        4)12 

 ؟کدام است ..…,5،7-,1،3-یازدهمین عدد از سری اعداد ج(

1)−11                    2)11                  3 )21                           4 )-21 

 ؟به صورت تقریبی کدام است - 65+224حاصل عبارت د(

1)277                    2)272                  3) 132                        4)132- 

2 

 حاصل جمع را دارد؟ شده است.تمام حالات ممکن را برای این دو عدد بنویسید.کدام یک بیشترین -15حاصلضرب دو عدد  4

 

 

 

2 

 هر یک از تفریق های زیر را به صورت جمع نوشته و حاصل را به دست آورید. 5

 

 )الف-(3)-6؟=

 

 )ب 2-3؟=

 

2 

 

52−مقدار تقریبی اعداد  6
15

و −4
−3

و −12
5

 را بر روی محور نشان دهید. 
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 قرار دهید؟ <=>در مربع ها علامت  7

             −(−5)          −6
−2

        −4
2
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 کنید. با اعداد مناسب پرجاهای خالی را  

(الف − 5 − (… .+3) = −4 

(ب − 46÷ (−6) + (… ) = 8 

−3)2(ج (…+ 1)) = −11 

(د − (… ) × (32÷ 6) = 26 

 

2 

درجه سردتر است.میانگین دو شهر چند درجه است؟ 8درجه و دمای اصفهان  2دمای تهران   9  
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  آورید.حاصل عبارتهای زیر را به دست  10

(6−)(الف × (3) ÷ (−2) = 

 

56−)(ب ÷ (7)) − (−22 × 3) = 

 

(4−)](ج × (−11)] × (−22) = 

 

23](د − (−61)] ÷ (−21) =  
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 می شود.آن عدد چند است؟ 231واحد اضافه کنیم حاصل  23برابر عددی  8اگر به  11
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 حاصل را به دست آورید. 12
(−16) + (−12) + (−8) + ⋯+ (+56) = 

 

 

2 

 ساده کنید. 13

(الف
81 × 26 × (−35)
−65 × 42 × (−27)

= 

 

(ب
−15 × (−27)

3 × −25
= 

 

2 

 


